

Lázeňské a wellness pobyty lákají stále více

2.3.2025 - | PROTEXT

Navzdory zveřejněným datům od Svazu léčebných lázní, který informoval o poklesu počtu klientů za rok 2024 v průměru o 8 %, v Lázních Libverda ošetřili obdobný počet pojištěnců, jako v roce 2023. Ještě výrazněji narostla poptávka po komerčních pobytech, a to nejen od individuálních návštěvníků, ale také firemní klientely. Do Lázní Libverda tak dorazil největší počet hostů v historii - přes 10,5 tisíce.

„S radostí sleduji, jak naše firma úspěšně plní plán tržeb a těší se stále většímu zájmu zákazníků. Tento výsledek je důkazem kvalitní práce celého týmu a potvrzuje, že zákazníci oceňují naše produkty i přístup. Děkujeme za důvěru všem, kdo nám pomáhají růst, a věříme, že společně dokážeme ještě více,“ uvedla Eva Olšová, ředitelka obchodu a marketingu Spa Resortu Libverda.

Firmy stále častěji využívají lázeňské prostředí pro teambuildingy a zaměstnanecké benefity, což je trend, který odpovídá rostoucímu důrazu na duševní zdraví a rovnováhu mezi pracovním a osobním životem. Individuální hosté pak oceňují spojení tradiční lázeňské péče s moderními wellness programy a netradičními procedurami, jako jsou aromaterapeutické masáže, bylinné zábaly, oxygenoterapie nebo relaxace v masážních vanách. V loňském roce navíc lázně rozšířily nabídku o aplikace CBD, které si klienti oblíbili pro jejich relaxační a protizánětlivé účinky, a zařadily do programu levandulové produkty pro zklidnění mysli a celkovou harmonizaci. Čerstvou novinkou jsou pak procedury s molekulárním vodíkem, zaměřené na regeneraci buněk a podporu imunitního systému. Tyto inovace doplňují osvědčené procedury, jako je kryoterapie, hydroterapie či fyzioterapie, a nabízejí hostům skutečně komplexní zážitek šitý na míru jejich potřebám. Pestrá léčebná nabídka je dále rozšiřována o speciální víkendové pobyty, zaměřené na nevšední zážitky často spojené s produkty od lokálních výrobců. Letos se hosté mohou těšit na novinky, jako jsou pobyty věnované aromaterapii či „pobyty na míru“.

Lázeňské resorty navíc kladou důraz na rozvoj atraktivních volnočasových a doplňkových aktivit. *„V Lázních Libverda se snažíme nabídnout našim hostům co nejpestřejší možnosti trávení volného času. Loňské zahájení lázeňské sezony přilákalo nadprůměrný počet návštěvníků. Mezi další oblíbené aktivity patří koncerty, taneční večery, farmářské trhy, přednášky, výlety po okolí nebo sportovní vyžití na cyklostezkách a turistických trasách, zatímco v zimě je v blízkosti dostupné lyžování či výlety na sněžnicích,“* říká Eva Olšová. Loňský rok byl v Libverdě dále ve znamení velkých investic spojených s rekonstrukcí lázeňské kolonády, jejíž finální dokončení je naplánováno na letošek. V investicích bude resort pokračovat i v tomto roce, modernizací projde jak Hotel Nový Dům, tak Villa Friedland a rozšíří se i parkovací kapacity.

Lázeňská péče dnes už není pouze o léčbě nemocí, ale i o prevenci a regeneraci. Péče o vlastní zdraví a čas na relaxaci se stávají nedílnou součástí našich životů, ať už jako součást léčby nebo jako způsob, jak udržet tělo i mysl v rovnováze. Lázeňské pobyty tak stále více oslovují ty, kteří hledají cestu k lepšímu zdraví, pohodě a duševní harmonii.

Spa Resort Libverda

Spa Resort Libverda se nachází v malebném lázeňském městečku Lázně Libverda, které je situováno 25 km od Liberce v podhůří Jizerských hor. Tento resort má dlouhou historii sahající až do konce 14. století, kdy se proslavil díky svým léčivým minerálním pramenům hydrogenuhličitanového typu. Klidné prostředí a blízkost přírody činí z tohoto místa ideální destinaci pro odpočinek, relaxaci a regeneraci. Je to místo, kde se snoubí tradice, historie a moderní přístup ke klientům. Více informací

na www.lazne-libverda.cz

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/lazenske-a-wellness-pobyty-lakaji-stale-vice/2641426>